

Přes víkend pojedeme **glampovat!**

Že nevíte o co jde? Glampování, neboli glamping, je nový trend v cestování určený hlavně pro ty, kteří milují kempování v přírodě, ale nechtějí se vzdát obvyklého pohodlí a komfortu.

Glampovat můžete v domečku u vody nebo na stromě, v horské chatce, ve stanu nebo dokonce v sudu. Kromě přírody si ale navíc můžete užít luxus, který odpovídá hotelu s několika hvězdičkami.

NEJENOM TREND, ALE FENOMÉN

První glampingové stany a resorty mají původ v exotických destinacích v Africe a Asii – v Tanzanii, Namibii, Jihoafrické republice, Thajsku, Malajsii... Později se rozšířily i do Evropy, kde je jejich průkopníkem Chorvatsko. V současnosti se můžete ubytovat v glampingech i ve Španělsku, Itálii, Portugalsku, Slovinsku nebo třeba ve Velké Británii. Desítky zajímavých glampingových resortů vznikly i v Česku a další rychlým tempem přibývají.

PROČ JE GLAMPING TOLIK POPULÁRNÍ?

Spoustu lidí luxusní hotely nebaví, nebo je po létech už bavit přesta-

ly a chtějí zažít něco netradičního, s nádechem dobrodružství. Právě pro ně je ideální glamping. Mimochodem – název vznikl z delšího, originálního názvu glamorous camping, což zjednodušeně znamená luxusní kempování. A luxusní skutečně je!

Některé typy glampingového ubytování se s hotely nejvyšší kategorie dají srovnat nejenom cenou, ale hlavně nadstandardním vybavením a stylovým přepychem. Například stany určené pro glamping většinou disponují kuchyní a pohodlnou ložnicí. Často mají dokonce jídelnu, terasu, či obývací pokoj. Může se však také jednat o špičkově vybavený dřevěný domek, klidně i na stromě. Ty jsou obvykle situovány do výjimečné přírody na odlehlejších místech. Při glampingu je také kladen velký důraz na moderní design, který je doplněn přírodními materiály a samozřejmě moderními technologiemi. A to všechno dohromady musí ladit s okolní přírodou!



1

BONUSY NAVÍC

Řada provozovatelů glampingů nabízí speciální bonusy – například snížení z lokálních produktů, posezení s místem ke grilování nebo různé masáže či wellness procedury. A co je také důležité, glampingové resorty vyrůstají i na místech, která jsou ideálním výchozím bodem pro pěší turistiku či cyklovýlety. Díky tomu se mohou krátkodobí obyvatelé glampů pohybovat po širokém okolí a poznávat v něm města a městečka, hrady, zámky nebo jiné místní zajímavosti.

Kde najdete glamping na míru

Pokud i vy chcete ráno otevřít oči, vnímat všemi smysly bezprostřední blízkost přírody, a přece si užívat luxusu pohodlného hotelového pokoje, určité si glamping vyzkoušejte! Nejširší nabídku zážitkového glampingového ubytování v ČR s ubytováním ve stanu, na stromě, na vodě, v posedu, v chatě či v maringotce najdete na portálu www.CS-CHALUPY.cz.



2



3

- 1 Glamp Mileč nabízí stan s vanou pod hvězdami
- 2 Krabčice u Jaroměře a romantický posed Vážka
- 3 Glamp Altány na řece Orlici

Objekty z nabídky
www.CS-CHALUPY.cz